



2014年9月16日 星期二 统筹:梁晨 美编:王小羽 校对:亚丽

## 回应老公王全安嫖娼被抓 张雨绮：心情复杂，共同承担

昨天20点45分左右，张雨绮首度回应事件称：“首先非常感谢大家对我和我家庭的关心。我现在的心情很复杂。这个事件对公共秩序的伤害我相信执法部门会有公正的处理。这个事情对家庭的影响我们俩会坦白面对，共同承担。”

2012年，张雨绮在受邀为《ELLE世界时装之苑》5月刊拍摄封面大片，并揭秘她和王全安的婚后豪宅，文中对屋内装修摆设的描述是：“每一件饰品都在诠释着主人对家的理解，对家的情怀”。

## 豪宅精致设计好 独守空房受不了？



客厅  
↑皮质沙发上铺着白色大长毛毯，红色抱枕随意散落。地中海式拱形门厅边是深绿色的背景墙。  
↑深绿色背景墙上有大小不一的相框，白色烛台与蜡烛相偎，干花随意性摆放。



餐厅  
↑利用小吧台形成的半开放隔断，把餐厅分隔开来，垂下的纱幔让居室有着一份浪漫神秘的异国风情。  
←深色的餐桌上，精致的餐具、摆花、等待开启的红酒，无不带着份精致奢华的气息。



卧室  
↑主卧的吊灯花纹瑰丽。  
↑深色木柜，造型各异的花瓶，老照片，青蛙坐雕，一丛绿植，让室内气氛显得复古又有活力。



卫生间  
←浴缸正对窗户，百叶窗挡住了大部分的光线，室内幽暗起来，让人不自禁地放松。深褐色带黑条纹的瓷砖墙面，与白色的洁具既对比强烈又无比和谐。

张雨绮现身首都机场启程前往纽约参加 Marc by Marc Jacobs 2015春夏大秀。对于自己这一身，她说：“穿成这样去机场真的需要胆量。”老婆前脚出门，王全安后脚就愉快地和800元一次的“职业女性”一起玩耍了，也很有胆量和“效率”。

9月8日

# 老婆年轻漂亮身材好 离了半天受不了？

昨日上午，北京市公安局官方微博发布消息，导演王全安涉嫌在本月8日9日10日连续三天在工作室内嫖娼，当场被抓。网上一片哗然，“王全安的老婆是‘星女郎’张雨绮啊！”“张雨绮这么性感，老公都去嫖啊！”“帅哥花心丑男也花心还嫖娼啊！”……王全安在工作室里招嫖期间乃至被捕这几天，张雨绮在哪里？她刚离开北京的家，在纽约时装周看秀……南都供稿

张雨绮现身秀场，以往她的着装以大气性感为主，这次纽约之行却很有突破，走起了搞怪潮装路线，还在微博上自我调侃：“吐什么舌头呀！讨厌。”9月10日北京时间晚7时许，王全安被北京公安抓了现行。按时差计算，张雨绮看秀拗造型这会儿，王全安已经在局子里了。

9月10日

在张雨绮的几条微博下，网友的留言基本都是这类……

- Unamassssssssss: 赶紧离婚吧！真他\*给你丢人。
- eva青1222: 太伤自尊了，离！
- 培培Lexy: 张雨绮挺住，你老公人丑花心还嫖娼。
- 止辄之傷\_ly6: 你老公嫖娼你造吗？
- Miss\_\_小钻钻: 木事，休了那个又肥又丑的老男人，你值得更好的。

张雨绮身穿绿色亮片套装继续征战纽约时装周，真空上阵配西装外套，超短裙展露修长长腿，性感火辣。脚背的文身贴纸“LOVE”字样被网友发现后，她还特意转帖并评论：“被发现了么？我的小‘LOVE’”。这句话多么适合跨洋隔空对王全安说呀。

9月12日

